
                                                                                                                                                   

 
                                            

 

ERSTE LIGA FEGYELMI  
BIZOTTSÁG 

 

A Fegyelmi Bizottság 2017-18/048.sz. határozata 

Az Erste Liga Fegyelmi Bizottsága a Fegyelmi Szabályzat 4. pontja alapján a DVTK Jegesmedvék csapat hivatalos 
személyének jelzésére megvizsgálta az Erste Liga EL 222 (DVTK Jegesmedvék – MAC Budapest) mérkőzés 60. 
percében történt esetet, amelynek során BROWN Jared (MAC Budapest) 2 + 10 perces büntetést (CHE-H) kapott. 
A Fegyelmi Bizottság az alábbiakat állapította meg: 
 
A játékos a mérkőzés 60. percében korongot már nem birtokló ellenfelével ütközött. 
 
IIHF 124. SZABÁLY — FEJRE, NYAKRA IRÁNYULÓ TÁMADÁS  
DEFINÍCIÓ: A játékos, aki testének vagy sportfelszerelésének bármely részével bármilyen fajta ütést mér az 
ellenfél játékosának fejére vagy nyakára vagy az ellenfél játékosának fejét a védőüvegnek vagy a palánknak 
vezeti vagy nyomja. Jelen szabály felülír minden hasonló büntetést, kivéve azokat, amelyek a verekedéshez 
kapcsolódnak. 
 
Nincs szabályos ütközés a fejre. Minden, az ellenfél fejére vagy nyakára mért közvetlen ütközést büntetni kell, 
legyen az véletlen vagy szándékos. 
 
A fejre, nyakra irányuló támadás lehetséges büntetési tételei: (1) Kisbüntetés és Fegyelmi Büntetés; (2) 
Nagybüntetés és Automatikus Végleges Fegyelmi Büntetés; (3) Végleges Kiállítás. 
 
A játékvezető döntése, hogy az adott szabálytalansággal kapcsolatban milyen mértékű büntetést alkalmaz.  
 
A Fegyelmi Bizottság megállapítása szerint a játékos megmozdulása szabálytalan volt, és nem a korong 
megszerzésére irányult. A MAC Budapest játékosa korongot már nem birtokló ellenfelét kezével fej, nyak 
magasságban a palánknak lökte. A DVTK Jegesmedvék csapata a mérkőzést követő napon jelezte játékosa 
sérülését, a diagnózis szerint a játékos zúzódást szenvedett. A mérkőzésen az ütközést követően nem érkezett 
jelzés a játékvezetők felé sérülésről.  
 
A Fegyelmi Bizottság szakmai tagjainak álláspontja szerint a szabálytalanság mértékére, annak 
következményeire és az eset összes körülményére tekintettel fegyelmi büntetés kiszabása nem szükséges. 
 

A Fegyelmi Bizottság a játékvezetők által kiszabott büntetést helybenhagyja, a 
játékossal szemben további szankciót nem alkalmaz. 
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